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ATA DA 8ª (OITAVA) SESSÃO ORDINÁRIA DA 3ª (TERCEIRA) 

SESSÃO LEGISLATIVA DA 10ª (DÉCIMA) LEGISLATURA DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE MARACANAÚ. EM 08 (OITO) DE FEVEREIRO DO ANO 

DE 2023, ESTIVERAM PRESENTES OS VEREADORES: DEMIR 

PEIXOTO, ALINE DO HOSPITAL, RAFAEL LACERDA, JEORGENES 

CASTRO, INSPETOR MORAES, JOÃO MELIN, IVONALDO LIMA, 

IRMÃO RAIMUNDINHO, ANTENOR MARIANO, JÚLIO CÉSAR, 

FABIANO BRAGA, EDÍZIO MOREIRA, PASTOR NETO, LÉO SALES, 

ROMUALDO BEZERRA, CAPITÃO MARTINS, ROBÉRIO SANTOS, 

CARLOS ALBERTO E DR. PATRIARCA. HAVENDO NÚMERO 

REGIMENTAL, O PRESIDENTE DEMIR PEIXOTO ABRE A PRESENTE 

SESSÃO E SOLICITA A SECRETÁRIA ALINE DO HOSPITAL QUE 

FAÇA A LEITURA DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR. POSTA A 

REFERIDA ATA EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO FOI APROVADA POR 

UNANIMIDADE. NA SEQUÊNCIA, O SENHOR PRESIDENTE DEMIR 

PEIXOTO SOLICITA AO SECRETÁRIO JEORGENES CASTRO QUE 

FAÇA A LEITURA DO EXPEDIENTE. FORAM LIDOS: MENSAGEM DE 

Nº 015, DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO - DISPÕE SOBRE 

AUTORIZAÇÃO, AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, PARA 

ABERTURA DE CRÉDITO ADICIONAL ESPECIAL AO VIGENTE 

ORÇAMENTO DO MUNICÍPIO, PARA O FIM QUE INDICA. 

MENSAGEM DE Nº 016, DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO - 

DISPÕE SOBRE AUTORIZAÇÃO, AO PODER EXECUTIVO 

MUNICIPAL, PARA ABERTURA DE CRÉDITO ADICIONAL ESPECIAL 

AO VIGENTE ORÇAMENTO DO MUNICÍPIO, PARA O FIM QUE 
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INDICA. MENSAGEM DE Nº 017, DE AUTORIA DO PODER 

EXECUTIVO - DÁ O NOME DE JOSÉ PESSOA DE ARAÚJO, PARTE 

DO LOGRADOURO PÚBLICO QUE INDICA, E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. MENSAGEM DE Nº 018, DE AUTORIA DO PODER 

EXECUTIVO - CONCEDE REAJUSTE AO VENCIMENTO BASE DOS 

SERVIDORES DO GRUPO OCUPACIONAL DO MAGISTÉRIO, E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS. MENSAGEM DE Nº 019, DE AUTORIA DO 

PODER EXECUTIVO - AUTORIZA O PODER EXECUTIVO, ATRAVÉS 

DA FUNDAÇÃO DE CULTURA, A ADQUIRIR COTA DE PATROCÍNIO 

DO INSTITUTO DE CULTURA ARTÍSTICA MARACATU DAMA DE 

OURO, NA FORMA QUE ESPECIFICA, E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI DE Nº 021, DE AUTORIA DO 

VEREADOR JEORGENES CASTRO - INSTITUI O DIA MUNICIPAL DE 

CONSCIENTIZAÇÃO SOBRE A SÍNDROME ALCOÓLICA FETAL (SAF), 

NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI DE Nº 022, DE AUTORIA DO 

VEREADOR IVONALDO LIMA - INSTITUI O PROGRAMA DE 

PREVENÇÃO E COMBATE AO ASSÉDIO SEXUAL NO ÂMBITO DAS 

ESCOLAS, FACULDADES E UNIVERSIDADES PÚBLICAS OU 

PRIVADAS NO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ. PROJETO DE LEI DE Nº 

023, DE AUTORIA DO VEREADOR ROBÉRIO SANTOS - AUTORIZA 

AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A CRIAR O AUXÍLIO CATADOR 

MUNICIPAL E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI DE Nº 

024, DE AUTORIA DO VEREADOR EDÍZIO MOREIRA - DISPÕE 

SOBRE A CRIAÇÃO DO SISTEMA ÚNICO DE SAÚDE ANIMAL (SUS 
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ANIMAL), DESTINADO À PROMOÇÃO, PROTEÇÃO E 

RECUPERAÇÃO DA SAÚDE E DO BEM-ESTAR ANIMAL, DO 

MUNICÍPIO DE MARACANAÚ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

PROJETO DE LEI DE Nº 025, DE AUTORIA DO VEREADOR DR. 

PATRIARCA - TORNA OBRIGATÓRIO DA FIXAÇÃO EM LOCAL DE 

FÁCIL ACESSO AO PÚBLICO, AS AÇÕES DISPONÍVEIS EM CADA 

UNIDADE DE SAÚDE DO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ, SEJA ELE 

PÚBLICA, FILANTRÓPICA OU PRIVADA CONVENIADA COM O SUS, 

E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE DECRETO 

LEGISLATIVO DE Nº 004, DE AUTORIA DO VEREADOR DEMIR 

PEIXOTO - CONCEDE O TÍTULO HONORÍFICO DE CIDADÃO 

MARACANAUENSE AO SENHOR MANUEL CLÍSTENES DE FAÇANHA 

E GONÇALVES. PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 019, DE AUTORIA 

DO VEREADOR JEORGENES CASTRO - DISPÕE SOBRE O USO DE 

FOGOS DE ARTIFÍCIO SILENCIOSOS EM EVENTOS PÚBLICOS E 

PARTICULARES NO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 020, DE AUTORIA 

DO VEREADOR ROMUALDO BEZERRA - INSTITUI A 

OBRIGATORIEDADE DOS ESTABELECIMENTOS COMERCIAIS, 

REALIZAREM FORMAÇÃO DE COMBATE O RACISMO 

INSTITUCIONAL PARA EMPREGADOS E EQUIPES DE SEGURANÇA 

PRIVADA NO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 021, DE AUTORIA 

DO VEREADOR CAPITÃO MARTINS - INSTITUI A CAMPANHA DE 

COMBATE CONTRA A IMPORTUNAÇÃO SEXUAL NO MUNICÍPIO DE 
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MARACANAÚ, DEDICADO A REALIZAÇÕES DE AÇÕES EDUCATIVAS 

DE ORIENTAÇÃO E CONSCIENTIZAÇÃO NO ÂMBITO MUNICIPAL E 

DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 022, 

DE AUTORIA DO VEREADOR IVONALDO LIMA - INSTITUI O ENSINO 

DE MÚSICA NA REDE MUNICIPAL DE ENSINO E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 023, DE AUTORIA 

DO VEREADOR ROBÉRIO SANTOS - INDICA A INSTALAÇÃO DE 

BEBEDOUROS E COMEDOUROS PARA ALIMENTAÇÃO DOS 

ANIMAIS DE RUA DO NOSSO MUNICÍPIO. PROJETO DE INDICAÇÃO 

DE Nº 024, DE AUTORIA DO VEREADOR INSPETOR MORAES - 

CONCEDE PERDÃO FISCAL DE TODAS AS DIVIDAS TRIBUTÁRIAS 

DOS COMERCIANTES PERMISSIONÁRIOS, ESTABELECIDOS NA 

FEIRA POPULAR METROPOLITANA DE MARACANAÚ, LOCALIZADA 

NO CONJUNTO INDUSTRIAL. MOÇÃO DE Nº 002, DE AUTORIA DA 

VEREADORA ALINE DO HOSPITAL - CONCEDE VOTOS DE 

CONGRATULAÇÕES A EQUIPE DA FACULDADE UNINASSAU 

MARACANAÚ, PELA REALIZAÇÃO DA 1º CORRIDA DA CONQUISTA, 

REALIZADA NO DIA 05 DE FEVEREIRO DE 2023. MOÇÃO DE Nº 003, 

DE AUTORIA DA VEREADORA ALINE DO HOSPITAL - CONCEDE 

VOTOS DE CONGRATULAÇÕES AOS 10 ANOS DE FUNDAÇÃO DA 

ACADEMIA NEW CARE, OCORRIDO NO DIA 06 DE FEVEREIRO DE 

2023. O SENHOR PRESIDENTE DEMIR PEIXOTO ENCAMINHA OS 

PROJETOS PARA AS COMISSÕES COMPETENTES E A MOÇÃO 

PARA ORDEM DO DIA DESTA SESSÃO. REQUERIMENTOS DE Nº 

045 AO 062/2022 DE AUTORIA DOS VEREADORES: RAFAEL 
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LACERDA, DR. PATRIARCA, SILVANA MACIEL, CARLOS ALBERTO, 

IRMÃO RAIMUNDINHO, DEMIR PEIXOTO, PASTOR NETO, 

ROMUALDO BEZERRA, CAPITÃO MARTINS, ALINE DO HOSPITAL, 

LÉO SALES, IVONALDO LIMA, JEORGENES CASTRO, EDÍZIO 

MOREIRA, JÚLIO CÉSAR, ROBÉRIO SANTOS, INSPETOR MORAES 

E FABIANO BRAGA. O SENHOR PRESIDENTE DEMIR PEIXOTO 

ENCAMINHA OS REQUERIMENTOS PARA ORDEM DO DIA DESTA 

SESSÃO. ENCERRADA A LEITURA DO EXPEDIENTE, O SENHOR 

PRESIDENTE DEMIR PEIXOTO ANUNCIA O ESPAÇO DO PEQUENO 

E GRANDE EXPEDIENTE. O PRIMEIRO INSCRITO NO GRANDE 

EXPEDIENTE VEREADOR PASTOR NETO SAÚDA A TODOS. INICIA 

PARABENIZANDO AO EX-PREFEITO FIRMO CAMURÇA E AO 

PREFEITO ROBERTO PESSOA PELA URBANIZAÇÃO DA AVENIDA 

SENADOR CARLOS JEREISSATI, QUE FOI UMA OBRA NECESSÁRIA 

E QUE A MUITO TEMPO ERA PLEITEADA PELOS MUNÍCIPES. MAS 

É IMPORTANTE LEMBRAR QUE ALI É O CORAÇÃO COMERCIAL DE 

MARACANAÚ. FALA QUE TROUXE UM ABAIXO-ASSINADO E UMA 

CARTA DE RECLAMAÇÃO DOS COMERCIANTES DEVIDO A UMA 

MUDANÇA QUE ESTÁ PREJUDICANDO MUITO O COMÉRCIO. DIZ 

QUE OS LOJISTAS JÁ VIERAM DE UM TEMPO MUITO DIFÍCIL QUE 

FOI A PANDEMIA, POIS TIVERAM QUE FECHAR AS LOJAS NUM 

MOMENTO DIFÍCIL PARA TODOS, PRINCIPALMENTE PARA QUEM 

TEM COMÉRCIO, JÁ QUE É ALÍ A SUA FONTE DE RENDA. LOGO 

DEPOIS HOUVE A REFORMA DA AVENIDA, QUE ERA ALGO 

NECESSÁRIO, PORÉM PREJUDICOU BASTANTE O COMÉRCIO. E 
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AGORA QUE O COMÉRCIO PRECISA VOLTAR A REALIDADE 

FORAM PEGOS DE SURPRESA COM PLACAS DE PROÍBIDO 

ESTACIONAR EM TODO TRECHO DA AVENIDA. EM SEGUIDA O 

VEREADOR CITA OS NOMES DE ALGUNS LOJISTAS QUE 

ESTIVARAM PRESENTES, BEM COMO OS QUE ASSINARAM A 

CARTA. DIZ QUE MARACANAÚ TEM UM SETOR COMERCIAL 

PUJANTE E REFERÊNCIA NA REGIÃO METROPOLITANA. EM 

SEGUIDA PEDE AO PREFEITO, AO SECRETÁRIO DE 

INFRAESTRUTURA E AO DIRETOR DO DEMUTRAN PARA QUE 

FAÇAM UM ESTUDO. CITA QUE ANTES DE INICIAR AS OBRAS FOI 

FEITO REUNIÃO COM OS LOJISTAS, MAS QUE NESSE MOMENTO 

ELES NÃO FORAM CHAMADOS PARA PARTICIPAR. EM SEGUI LÊ A 

CARTA DE RECLAMAÇÃO DOS COMERCIANTES. EM APARTE OS 

VEREADORES CAPITÃO MARTINS, ALINE DO HOSPITAL, RAFAEL 

LACERDA, IVONALDO LIMA, ANTENOR MARIANO, JÚLIO CÉSAR, 

INSPETOR MORAES, JEORGENES CASTRO, DR. PATRIARCA E 

ROBERIO SANTOS SE COLOCAM A DISPOSIÇÃO PARA 

RESOLVEREM O MAIS RÁPIDO POSSÍVEL. O VEREADOR PASTOR 

NETO FINALIZA DIZENDO QUE ACREDITA QUE EM BREVE ESSA 

SITUAÇÃO SERÁ SOLUCIONADA. O SEGUNDO INSCRITO NO 

GRANDE EXPEDIENTE VEREADOR JEORGENES CASTRO 

CUMPRIMENTA A TODOS. FALA QUE FOI QUESTIONADO PORQUE 

NÃO VINHA COM ROUPA ADEQUADA PARA A SESSÃO, POIS 

ESTAVA COM UMA CAMISA DO AUTISMO E DIZ, QUE A FARDA DO 

AUTISMO TEM UMA REPRESENTATIVIDADE MUITO GRANDE E 
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MUITO FORTE, PORQUE NO BRASIL AS FAMÍLIAS QUE TEM FILHOS 

COM ALGUM TIPO DE DEFICIÊNCIA SE SENTEM SOZINHAS E 

QUANDO UM PARLAMENTAR OU ALGUMA PESSOA PÚBLICA 

VESTE DE FATO A CAMISA ESSAS FAMÍLIAS SE SENTEM 

PRESTIGIADAS. FALA AINDA QUE A 13 ANOS FOI PRESTIGIADO, 

QUANDO O ENTÃO PREFEITO FIRMO CAMURÇA FEZ O CONVITE 

PARA SER DIRETOR DE UM CENTRO DE REABILITAÇÃO. DIZ QUE 

ANTIGAMENTE NÃO SE SABIA O QUE ERA AUTISMO, NÃO TINHA 

LEGISLAÇÃO SOBRE A QUESTÃO DO AUTISMO, A MAIORIA 

DESSAS FAMÍLIAS TRANCAVA SEUS FILHOS NUM QUARTO, ELES 

NÃO FREQUENTAVAM AS ESCOLAS, MAS AOS POUCOS AS 

COISAS FORAM MUDANDO E EVOLUINDO. MARACANAÚ NÃO 

TINHA NENHUM CENTRO DIRECIONADO A QUESTÃO DO AUTISMO 

E HOJE TEM DOIS E FOI O PRIMEIRO MUNICIPIO DO ESTADO DO 

CEARÁ A IMPLANTAR UM CENTRO DIRECIONADO A PESSOA COM 

DEFICIÊNCIA INTELECTUAL. TAMBÉM FOI O PRIMEIRO A 

IMPLANTAR TERAPIAS ALTERNATIVAS. FALA QUE NA CAMPANHA 

POLÍTICA ELE E SUA EQUIPE FORAM PARA TODAS AS 

CAMINHADAS E ATOS POLÍTICOS COM A SIMBOLOGIA DO 

AUTISMO. CITA QUE O DEPUTADO ESTADUAL, FIRMO CAMURÇA 

EM SEU PRIMEIRO PRONUNCIAMENTO FALOU SOBRE A QUESTÃO 

DA INCLUSÃO E QUE VAI LUTAR SOBRE A QUESTÃO DA PESSOA 

COM DEFICIÊNCIA E QUE TAMBÉM É UMA DAS PAUTAS QUE A 

DEPUTADA FEDERAL FERNANDA PESSOA IRÁ DEFENDER. FALA 

QUE UMA DAS PRIORIDADES DO SECRETÁRIO DE SAÚDE 



8 
 SESSÃO ORDINÁRIA / 08-02-2023 

 

CAPITÃO WAGNER É IMPLANTAR O CENTRO DO AUTISMO EM 

MARACANAÚ, QUE SERÁ REFERENCIA A NÍVEL ESTADUAL. DIZ 

QUE FICA EM TEMPO DE ENLOUQUECER QUANDO UM DE SEUS 

FILHOS FICA DOENTE, IMAGINA A DOR DE TER UM FILHO COM 

DEFICIÊNCIA E NÃO CONSEGUIR INCLUIR NUMA ESCOLA POR 

FALTA DE UM CUIDADOR, NÃO CONSEGUIR UM FONOAUDIÓLOGO 

NA UNIDADE BÁSICA OU NUM CENTRO DE REABILITAÇÃO, NÃO 

TER UM PSIQUIATRA OU NEUROPEDIATRA. CITA QUE O 

TRATAMENTO DO TEA – TRANSTORNO DO ESPECTRO AUTISTA 

CUSTA EM TORNO DE 6 MIL REAIS NO MÍNIMO E TEM FAMÍLIA 

COM 2 OU 3 FILHOS COM AUTISMO DENTRO DE CASA E NÃO TEM 

COMO PAGAR COM O SALÁRIO MÍNIMO. EM APARTE O VEREADOR 

PASTOR NETO PARABENIZA A LUTA NOBRE E QUE AUMENTA DE 

UMA MANEIRA MUITO CELERE A QUESTÃO DAS CRIANÇAS COM 

TDAH, AUTISMO E OUTROS. CITA QUE TEM UM NETO COM TDAH E 

TEM MUITAS DIFICULDADES. E FALA DA IMPORTÂNCIA DA LUTA 

PELA CAUSA E DO CIRM. O VEREADOR JEORGENES CASTRO 

FINALIZA PEDINDO PARA QUE OS DEMAIS VEREADORES FALEM 

COM OS DEPUTADOS E FORTALEÇAM AS LUTAS EM PROL DA 

QUESTÃO DA PESSOA COM DEFICIÊNCIA. O TERCEIRO INSCRITO 

NO GRANDE EXPEDIENTE VEREADOR INSPETOR MORAES 

CUMPRIMENTA A TODOS. FALA QUE COMO UM REPRESENTANTE 

DA SEGURANÇA PÚBLICA E ELEITO ATRAVÉS DESSA BANDEIRA 

NÃO PODERIA SE OMITIR DIANTE DOS ÚLTIMOS 

ACONTECIMENTOS EM NOSSA CIDADE QUE FOI A GRANDE 
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QUANTIDADE DE HOMICÍDIO E AMEAÇAS QUE AS FACÇÕES 

FAZEM AOS CIDADÃOS DE BEM. CHEGOU AO PONTO DOS 

MORADORES DA COLÔNIA ANTÔNIO JUSTA NÃO PODER FAZER 

COMPRAS NO ALTO DA MANGUEIRA. DIZ QUE ULTIMAMENTE TEM 

SE OBSERVADO UMA GRANDE QUANTIDADE DE VIATURAS E 

AERONAVES TENTANDO AMENIZAR A VIOLÊNCIA NO NOSSO 

MUNICÍPIO. FALA QUE NÃO ADIANTA TER MUITO EFETIVO SE NÃO 

IDENTIFICAR ESSES CRIMINOSOS. DIZ QUE TIVERMOS UMA 

CONQUISTA NA GESTÃO DO GOVERNADOR CAMILO SANTANA, 

POIS CONSEGUIU QUE OS PRESOS TIVESSEM ACESSO A 

CELULAR E QUE EM GESTÕES ANTERIORES ERAM 

ENCONTRADOS MAIS DE 100 CELULARES EM CADEIAS PÚBLICAS 

COM 60 PRESOS. CITA QUE EM 2017 UM PRESIDIÁRIO TEVE A 

PENA AUMENTADA COM MAIS 10 INQUERITOS DE HOMICÍDIO 

PORQUE MANDAVA MATAR DE DENTRO DO PRESÍDIO. DIZ AINDA 

QUE O HOMICIDIO É O PIOR CRIME QUE EXISTE, MAS QUE LHE 

CAUSA PAVOR O CIDADÃO TER QUE ABANDONAR SUA CASA 

PORQUE O BANDIDO EXPULSOU. ACREDITA QUE CÂMERAS DE 

SEGURANÇA AJUDAM NA INVESTIGAÇÃO JÁ QUE NINGUÉM VAI 

DEPOR CONTRA ALGUÉM QUE ESTÁ MATANDO COM MEDO DE 

TAMBÉM SER VÍTIMA, MAS AS IMAGENS DARIAM AO DELEGADO 

CONDIÇÃO DE TER PROVAS TÉCNICAS PARA CONDENAR OU 

COMO SUBSTÂNCIA PARA PEDIR PRISÃO PREVENTIVA OU 

MANDADO DE BUSCA E A VIOLÊNCIA EM NOSSA CIDADE SERIA 

MINIMIZADA.  FALA QUE JÁ ESTÁ NA HORA DEPEDIR UMA BASE 
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MÓVEL DA POLÍCIA PARA A PAJUÇARA E ALTO DA MANGUEIRA 

QUE ESTÃO SENDO BAIRROS BASTANTE VIOLENTOS. EM APARTE 

O VEREADOR PASTOR NETO FALA QUE OBSERVOU DURANTE UM 

TEMPO QUE HOUVE UMA MELHORA NA SEGURANÇA, MAS QUE 

VOLTOU A INSEGURANÇA COM CONFLITOS E A SFACÇÕES 

MANDANDO DENTRO DOS BAIRROS. DIZ QUE É PRECISO SER 

FEITO ALGO NO GOVERNO DO ESTADO PARA TER UMA 

DIMINUIÇÃO NOS NUMEROS DE CASOS DE HOMICÍDIOS E QUE A 

QUESTÃO DA SEGURANÇA PÚBLICA VOLTE A AVANÇAR. O 

VEREADOR INSPETOR MORAES FALA QUE O MUNICÍPIO TEM QUE 

ESTRUTURAR COM CÂMERAS DE SEGURANÇA, POIS É MUITO 

IMPORTANTE O MONITORAMENTO POR PARTE DO PODER 

PÚBLICO. EM APARTE O VEREADOR IVONALDO LIMA FALA QUE É 

UM TEMA QUE NÃO PODE PASSAR DESAPERCEBIDO, POIS É UM 

DEVER DO ESTADO PORÉM É RESPONBSABILIDADE TAMBÉM DE 

TODOS NÓS, QUANDO SE TRATA DE SEGURANÇA PÚBLICA 

COLOCA EM DISCUSSÃO A PREVENÇÃO. DIZ QUE HOJE É DIFÍCIL 

EVITAR ALGUMAS SITUAÇÕES, MAS OS PARLAMENTARES TÊM 

QUE PENSAR NO AMANHÃ E EM EVITAR QUE ESSE PROBLEMA SE 

ESTENDA POR MAIS 10 OU 20 ANOS. CITA QUE ALGUNS 

PROJETOS APROVADOS NESSA CASA QUE SE FOREM TIRADOS 

DO PAPEL A SEGURANÇA PÚBLICA DE MARACANAÚ VAI 

MELHORAR E PODEM EVITAR QUE A NOSSAS CRIANÇAS 

ADENTREM NO MUNDO DO CRIME. FAZER COM QUE A 

EDUCAÇÃO, CULTURA, ESPORTE E LAZER FUNCIONEM DE 



11 
 SESSÃO ORDINÁRIA / 08-02-2023 

 

VERDADE, PARA QUE AS FAMÍLIAS TENHAM EMPREGO E RENDA 

PARA QUE NÃO SEJA PRECISO O BRAÇO DO TRÁFICO PARA 

LEVAR O BUTIJÃO DE GÁS PARA AQUELA FAMÍLIA. NÃO HAVENDO 

MAIS INSCRITOS NO PEQUENO E GRANDE EXPEDIENTES, O 

PRESIDENTE EM EXERCÍCIO CAPITÃO MARTINS ANUNCIA O 

INTERVALO REGIMENTAL, SENDO SOLICITADA SUA DISPENSA 

PELA VEREADORA ALINE DO HOSPITAL. DEPOIS DISSO, O 

PRESIDENTE EM EXERCÍCIO CAPITÃO MARTINS ANUNCIA A 

ORDEM DO DIA E COLOCA EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO ÚNICA: 

PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 015, DE AUTORIA DO VEREADOR 

ROMUALDO BEZERRA - DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DO 

PROGRAMA FAIXA VIVA NAS VIAS PÚBLICAS NO MUNICÍPIO DE 

MARACANAÚ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE 

INDICAÇÃO DE Nº 016, DE AUTORIA DO VEREADOR JEORGENES 

CASTRO - INSTITUI O PROGRAMA DE VACINAÇÃO DOMICILIAR DE 

IDOSOS E PESSOAS COM DEFICIÊNCIA E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 017, DE AUTORIA 

DO VEREADOR IVONALDO LIMA - INSTITUI O FESTIVAL RODOLFO 

TEÓFILO DE LITERATURA E PRODUÇÃO DE TEXTOS DA CIDADE 

DE MARACANAÚ, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE 

INDICAÇÃO DE Nº 018, DE AUTORIA DO VEREADOR ROBÉRIO 

SANTOS - CRIA O PROGRAMA DE APADRINHAMENTO AFETIVO DE 

IDOSOS NO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. MOÇÃO DE Nº 002, DE AUTORIA DA VEREADORA 

ALINE DO HOSPITAL - CONCEDE VOTOS DE CONGRATULAÇÕES A 
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EQUIPE DA FACULDADE UNINASSAU MARACANAÚ, PELA 

REALIZAÇÃO DA 1º CORRIDA DA CONQUISTA, REALIZADA NO DIA 

05 DE FEVEREIRO DE 2023. MOÇÃO DE Nº 003, DE AUTORIA DA 

VEREADORA ALINE DO HOSPITAL - CONCEDE VOTOS DE 

CONGRATULAÇÕES AOS 10 ANOS DE FUNDAÇÃO DA ACADEMIA 

NEW CARE, OCORRIDO NO DIA 06 DE FEVEREIRO DE 2023. TODOS 

FORAM APROVADOS POR UNANIMIDADE, ASSIM COMO, TODOS 

OS REQUERIMENTOS QUE CONSTAM DO AVULSO. PELA ORDEM 

O VEREADOR PASTOR NETO AGRADECE AO VEREADOR CAPITÃO 

MARTINS E A SECRETÁRIA DE OBRAS PELO APOIO A REALIZAÇÃO 

DA COMPETIÇÃO DE CÃES NO DOMINGO PASSADO NA MUCUNÃ. 

UM EVENTO REALIZADO PELO CRIADOR DE CÃES DIEGO 

OLIVEIRA E QUE TROUXE CÃES DE DIVERSOS LUGARES DO 

BRASIL. DEPOIS DISSO, O PRESIDENTE EM EXERCÍCIO CAPITÃO 

MARTINS ENCERRA A PRESENTE SESSÃO E CONVOCA A 

PRÓXIMA SESSÃO ORDINÁRIA PARA O DIA 14 (QUATORZE) DE 

FEVEREIRO DO CORRENTE ANO E CONVOCA TRÊS SESSÕES 

EXTRAORDINÁRIAS PARA LOGO EM SEGUIDA. PARA CONSTAR, 

FOI LAVRADA A PRESENTE ATA. 

 


